

«Роль личности в истории »: к 350-летию со дня рождения Петра 1

Петр I вошел в историю как величайший преобразователь. В период его правления в стране произошли разительные перемены. Он не просто проводил реформы, а менял жизненные устои. Для Петра не существовало неразрешимых задач, любые проблемы он решал кардинально. Будучи сам человеком энергичным и трудолюбивым Петр ждал того же от всего народа уверенной ему страны.

До сих пор не умолкают споры касательно оценки его действий. Одни уверены, что все его действия были направлены на решение военных задач, это касается и внутренних преобразований. Все реформы лишь помогали найти средства для содержания армии и ведения войн.



Другие говорят о том, что Царь Петр сломал русскую самобытность. Не секрет, что Петр с юности увлекался европейской культурой. Приглашение заграничных специалистов, введение европейской моды, борьбы с бородами: все это не прошло бесследно для русской культуры. Изменения коснулись не только верхних слоев общества, они затронули всех.

Третья буквально боготворят Петра I, считая, что все, что он сделал достойно почитания. По их мнению, все его преобразования пошли только на пользу стране. Он способствовал развитию мануфактур, по его указанию были найдены собственные природные ископаемые и прекратился их импорт, Петр создал мощную армию и флот. Все это поставило Россию в один ряд с

другими великими державами той эпохи.

Оценку событиям минувшего прошлого можно дать разную. Гораздо важнее рассмотреть факты и их влияние на дальнейшую историю страны.

9 июня 2022г. исполняется 350 лет со дня рождения Петра 1. В рамках участия в областном конкурсе **творческих работ «Великий государь Великого государства»**, студент гр. 112 – Пятницкий Денис и студента гр.018 - Наливайко Тамара подготовили презентации на тему - «Детство и юность Петра 1» и «Петровская эпоха». Данные материалы были использованы на уроках истории в группах 111, 112, 113.